
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

В'Д __ _____  Краматорськ № ___

Про Розподіл обов’язків між головою облдержадміністрації, начальником обласної 
військової адміністрації, першим заступником та заступниками голови 
облдержадміністрації

З метою упорядкування функцій і повноважень, що здійснюються керівними 
працівниками облдержадміністрації, враховуючи укази Президента України 
від 07 лютого 2019 року № 32/2019 «Про межі та перелік районів, міст, селищ і сіл, 
частин їх територій, тимчасово окупованих у Донецькій та Луганській областях», 
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», керуючись Типовим 
регламентом місцевої державної адміністрації, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 11 грудня 1999 року № 2263, статтями 6, 10, 39, 40 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 4, 10, 15 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану»:

1. Затвердити:
1) Розподіл обов’язків між головою облдержадміністрації, начальником обласної 

військової адміністрації, першим заступником та заступниками голови 
облдержадміністрації, що додається;

2) Схему взаємозаміни керівних працівників облдержадміністрації, що 
додається.

2. Встановити, що до призначення у встановленому порядку заступника голови 
облдержадміністрації, до напрямків якого віднесено питання економіки, розвитку 
територій, регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі, захисту прав 
споживачів, ярмаркової діяльності, надання адміністративних послуг та документів 
дозвільного характеру, охорони та оплати праці, зайнятості, соціального діалогу, 
міжнародного співробітництва, зовнішніх зносин, інноваційної, науково-технічної 
діяльності та інтелектуальної власності, виставкової діяльності, архівної справи, 
сприяння розвитку громадянського суспільства, інформаційної та видавничої сфер, 
розгляд питань за цими напрямками здійснюється головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації.
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3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 31 січня
2023 року № 40/5-23 «Про Розподіл обов’язків між головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації, першим заступником та заступниками 
голови облдержадміністрації», 27 червня 2023 року № 265/5-23 «Про внесення змін до 
розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 
адміністрації від 31 січня 2023 року № 40/5-23», 13 вересня 2023 року № 439/5-23 «Про 
покладення повноважень з питань відновлення регіону, територій та інфраструктури».

адміністрації

Голова облдержадміністрації, 
начальник обласної військово

Вадим ФІЛАШКШ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
облдержадміністрації, начальника 
обласної військової адміністрації
___  № 

Розподіл обов’язків між головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації, першим заступником та 

заступниками голови облдержадміністрації

1. Голова облдержадміністрації, начальник 
обласної військової адміністрації 

Ф ілаш кін Вадим Сергійович

Очолює обласну державну адміністрацію, здійснює керівництво 
діяльністю облдержадміністрації, обласної військової адміністрації, несе 
відповідальність за виконання покладених на облдержадміністрацію, обласну 
військову адміністрацію завдань і за здійснення нею своїх повноважень.

З прийняттям Указу Президента України від 24 лютого 2022 року 
№ 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», згідно з яким утворено 
Донецьку обласну військову адміністрацію, голова облдержадміністрації набув 
статусу начальника обласної військової адміністрації.

Забезпечує реалізацію Конституції України, законів України, актів та 
доручень Президента України і Кабінету Міністрів України, інших актів органів 
виконавчої влади вищого рівня на території Донецької області, виконання 
зобов'язань за міжнародними договорами України.

Формує склад облдержадміністрації. В межах бюджетних асигнувань, 
виділених на утримання облдержадміністрації, визначає структуру 
облдержадміністрації.

Затверджує структуру і штатний розпис районних військових 
адміністрацій та військових адміністрацій населених пунктів (у разі їх 
утворення).

Призначає на посади, звільняє з посад у встановленому законодавством 
порядку першого заступника голови, заступників голови, керівника апарату, 
керівників структурних підрозділів облдержадміністрації (із статусом 
юридичних осіб публічного права).

Призначає на посади та звільняє з посад посадових і службових осіб, інших 
працівників облдержадміністрації, обласної військової адміністрації.
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На період дії воєнного стану та протягом 30 днів після його припинення чи 
скасування:

виконавчий апарат Донецької обласної ради підпорядковується голові 
облдержадміністрації, начальнику обласної військової адміністрації;

голова облдержадміністрації, начальник обласної військової адміністрації 
управляє об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, 
що перебувають в управлінні Донецької обласної ради.

Погоджує у встановленому порядку призначення осіб на посади та 
звільнення з посад, які здійснюються начальниками районних військових 
адміністрацій.

Погоджує у встановленому порядку призначення на посади та звільнення 
з посад керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 
управління міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, крім 
керівників установ, підприємств і організацій Збройних Сил та інших військових 
формувань України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної 
поліції України, Фонду державного майна України, а також керівників 
навчальних закладів, що призначаються на посаду за умовами конкурсу.

Координує діяльність територіальних органів міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади та сприяє їм у виконанні покладених на ці 
органи завдань.

Спрямовує та координує діяльність першого заступника голови, 
заступників голови облдержадміністрації, керівника апарату 
облдержадміністрації, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, 
керує розробкою та реалізацією програм соціально-економічного та науково- 
технічного розвитку області, інших регіональних програм.

Несе персональну відповідальність за забезпечення виконання заходів 
державної антикорупційної програми з виконання Антикорупційної стратегії, 
щодо яких облдержадміністрацію визначено виконавцем.

Затверджує положення про апарат облдержадміністрації, його структурні 
підрозділи та структурні підрозділи облдержадміністрації із статусом 
юридичних осіб публічного права.

Вносить пропозиції до проєктів державних програм соціального та 
економічного розвитку України, а також довгострокових прогнозів та проєктів 
індикативних планів розвитку відповідних галузей народного господарства, їх 
фінансово-економічного забезпечення.

Організовує розробку проєкту обласного бюджету, забезпечує його 
затвердження та виконання.

Контролює наповнення бюджету коштами, забезпечує раціональне 
використання цих коштів, регулює їх розподіл.
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Подає в установленому порядку до органів виконавчої влади вищого рівня 
фінансові показники і пропозиції до проєкту Державного бюджету України, 
пропозиції щодо обсягу коштів Державного бюджету України для їх розподілу 
між територіальними громадами, розмірів дотацій і субсидій, дані про зміни 
складу об'єктів, що підлягають бюджетному фінансуванню, баланс фінансових 
ресурсів для врахування їх при визначенні розмірів субвенцій, а також для 
бюджетного вирівнювання, виходячи із забезпеченості мінімальних соціальних 
потреб.

Забезпечує за напрямками, які ініціюються Президентом України, 
Кабінетом Міністрів України та облдержадміністрацією, обласною військовою 
адміністрацією, реформування місцевого самоврядування, в економічній та 
соціально-гуманітарній сферах та з інших питань, у випадках, визначених актами 
законодавства.

Інформує Президента України і Кабінет Міністрів України та щорічно 
звітує перед ними про виконання облдержадміністрацією покладених на неї 
повноважень, а також суспільно-політичне, соціально-економічне, екологічне та 
інше становище на території області, вносить пропозиції з питань удосконалення 
чинного законодавства України і практики його реалізації, системи державного 
управління.

Представляє облдержадміністрацію, обласну військову адміністрацію у 
відносинах з міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, 
іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, 
громадськими об'єднаннями, релігійними організаціями, політичними партіями, 
підприємствами, установами, організаціями і громадянами в Україні та за її 
межами.

Скасовує розпорядження голів райдержадміністрацій, що суперечать 
Конституції України, законам України, рішенням Конституційного Суду 
України, іншим актам законодавства або є недоцільними, неекономними, 
неефективними за очікуваними чи фактичними результатами.

Звертається до суду щодо скасування актів органів місцевого 
самоврядування у разі порушень Конституції України, законів України, актів 
Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів 
виконавчої влади.

За наявності підстав у порядку, встановленому законодавством, порушує 
перед Кабінетом Міністрів України питання про притягнення до дисциплінарної 
відповідальності голів райдержадміністрацій, а також перед міністерствами, 
іншими центральними органами виконавчої влади вмотивовані питання про 
відповідність займаній посаді керівників їх територіальних органів.



4

У випадках, передбачених законом, може порушувати перед Верховною 
Радою України питання про призначення позачергових виборів сільської, 
селищної, міської, районної у місті, районної, обласної рад, сільського, 
селищного, міського голови.

Укладає та розриває контракти з керівниками підприємств, установ, 
організацій, які належать до сфери управління облдержадміністрації, обласної 
військової адміністрації.

Укладає договори з іноземними партнерами про співробітництво 
в порядку та межах компетенції, визначених законодавством.

Забезпечує:
запровадження та здійснення облдержадміністрацією, обласною 

військовою адміністрацією на території області заходів правового режиму 
воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, 
захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних інтересів 
громадян відповідно до чинного законодавства;

здійснення облдержадміністрацією, обласною військовою адміністрацією 
управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, 
що перебувають в управлінні обласної ради (крім вирішення питань відчуження, 
у тому числі шляхом приватизації, таких об’єктів); призначення і звільнення їх 
керівників;

здійснення облдержадміністрацією, обласною військовою адміністрацією 
дій з відновлення деокупованих територій територіальних громад області;

розробку проєктів програм соціально-економічного розвитку, інших 
регіональних програм за напрямками діяльності і подання їх на затвердження 
в установленому порядку, забезпечує їх виконання, звітування про їх виконання;

здійснення контролю за бюджетним процесом на території області, 
затвердженням та виконанням місцевих бюджетів, в разі необхідності ініціює їх 
коригування;

подання до органів виконавчої влади вищого рівня фінансових показників 
і пропозицій до проєкту Державного бюджету України, пропозицій щодо обсягу 
коштів Державного бюджету України для їх розподілу між територіальними 
громадами, розмірів дотацій і субсидій, даних про зміни складу об'єктів, що 
підлягають бюджетному фінансуванню, балансу фінансових ресурсів для 
врахування їх при визначенні розмірів субвенцій, а також для бюджетного 
вирівнювання, виходячи із забезпеченості мінімальних соціальних потреб;

виконання зобов'язань за міжнародними договорами України на території 
області;

сприяння розвитку міжнародного співробітництва.
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Вносить на розгляд Президента України, Кабінету Міністрів України 
кандидатури на посади голів райдержадміністрацій, а також на узгодження 
кандидатури на посади першого заступника, заступників голови
0 блдержадміністрації.

Вносить на розгляд Президента України подання про утворення 
військових адміністрацій у Донецькій області, пропозиції щодо призначення 
начальників військових адміністрацій населених пунктів, клопотання про 
внесення Президентом України подання Верховній Раді України про прийняття 
нею рішення відповідно до частини 2 статті 10 Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану».

Очолює колегію облдержадміністрації та ряд консультативно-дорадчих 
органів, утворених облдержадміністрацією.

Здійснює керівництво мобілізаційною підготовкою, цивільною обороною, 
організацією заходів під час ліквідації надзвичайних ситуацій.

Безпосередньо координує та контролює роботу патронатної служби голови 
облдержадміністрації, юридичного управління, управління запобігання та 
виявлення корупції, управління діловодства та контролю (у частині здійснення 
контролю за виконанням документів органів влади вищого рівня), сектору 
внутрішнього аудиту, сектору режимно-секретної роботи, Департаменту 
фінансів.

Забезпечує взаємодію облдержадміністрації, обласної військової 
адміністрації з керівництвом Генерального штабу, Об’єднаних сил Збройних Сил 
України, підрозділами Збройних Сил України та Національної гвардії України, 
Донецької обласної прокуратури, Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони 
Східного регіону, Головного управління Служби безпеки України в Донецькій 
та Луганській областях, Головного управління Національної поліції в Донецькій 
області, Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську, Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Донецькій області, Головного управління 
ДПС у Донецькій області, Донецької митниці Держмитслужби, Управління 
Східного офісу Держаудитслужби в Донецькій області, Головного управління 
Державної казначейської служби України в Донецькій області, інших 
територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої 
влади.

Відповідно до чинного законодавства взаємодіє з органами судової влади.
Аналізує стан криміногенної ситуації в області, діяльність органів, на які 

покладено роботу по боротьбі зі злочинністю і корупцією, забезпеченню митного
1 прикордонного контролю.

В установлених законодавством випадках є розпорядником коштів.
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Розглядає звернення громадян в межах компетенції облдержадміністрації, 
обласної військової адміністрації.

В установленому порядку, згідно з графіком, проводить особистий прийом 
громадян.

Здійснює інші повноваження, передбачені Конституцією України, 
законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим 
воєнного стану», іншими актами законодавства.

2. Перший заступник голови облдержадміністрації 
Винокуров Ю рій Олегович

Н апрямки діяльності: питання житлово-комунального господарства (у 
тому числі міського електротранспорту), архітектури, будівництва, охорони 
природних ресурсів і довкілля, охорони здоров’я, санітарного та епідемічного 
благополуччя населення, промисловості, автомобільного, залізничного, 
авіаційного, морського транспорту, паливно-енергетичного комплексу, 
стимулювання впровадження енергосервісних договорів, систем 
енергоменеджменту/енергомоніторінгу в бюджетних установах та інших 
енергоефективних заходів, зв’язку (поштового), шляхового господарства, 
транспортного будівництва, промислової безпеки, геологічного вивчення та 
раціонального використання надр, відновлення регіону, територій та 
інфраструктури.

Згідно із законом виконує обов'язки голови облдержадміністрації у разі 
відсутності або неможливості виконання ним своїх обов'язків.

Координує роботу заступників голови, керівника апарату 
облдержадміністрації згідно з напрямками діяльності.

Забезпечує реалізацію законів України, актів та доручень Президента 
України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації за 
напрямками діяльності, розглядає звернення громадян, листи міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, 
підприємств установ та організацій.

В установленому порядку, згідно з графіком, проводить особистий прийом 
громадян.

Забезпечує:
організацію роботи по ліквідації наслідків екологічних аварій, залучення 

до цих робіт підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та 
громадян;

здійснення контролю за використанням відходів з урахуванням їх 
ресурсної цінності та вимог безпеки для здоров'я людей і навколишнього
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природного середовища та розгляд справ про адміністративні правопорушення 
або передачу їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення 
законодавства про відходи;

внесення пропозицій в установленому законом порядку про зупинення 
діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності 
у разі порушення ними законодавства про охорону довкілля та санітарних 
правил;

розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених 
пунктів та організацію окремого збирання побутових відходів, інших видів 
відходів як вторинної сировини;

розробку та виконання регіональних екологічних програм, внесення до 
відповідних органів пропозицій щодо державних екологічних програм;

вжиття заходів до відшкодування шкоди, заподіяної порушенням 
законодавства про охорону довкілля підприємствами, установами, організаціями 
і громадянами;

внесення пропозицій відповідним органам місцевого самоврядування 
щодо організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого 
значення;

інформування населення про екологічно небезпечні аварії та ситуації, стан 
довкілля, а також про заходи, що вживаються до його поліпшення;

вирішення згідно із законодавством питань про надання дозволу на 
спеціальне використання природних ресурсів обласного значення, а також про 
скасування такого дозволу згідно з напрямками діяльності;

виконання облдержадміністрацією завдань з нового будівництва, 
реконструкції, капітального ремонту об’єктів житлово-комунального та 
соціального призначення на території області;

реалізацію державної політики в галузі охорони здоров'я; 
вжиття заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям, 

епізоотіям та їх ліквідації;
організацію роботи закладів охорони здоров’я з надання медичної 

допомоги населенню;
вжиття заходів для збереження мережі закладів охорони здоров'я, розробку 

прогнозів її розвитку, врахування їх при розробці проєктів програм соціально- 
економічного розвитку;

відновлення об’єктів промисловості, соціальної і транспортної 
інфраструктури, житлового фонду та систем життєдіяльності населених пунктів 
Донецької області, що зазнали пошкоджень;

управління підприємствами, установами, організаціями паливно- 
енергетичного комплексу, що перебувають у державній власності та передані до
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сфери управління облдержадміністрації, розгляд за пропозиціями органів 
місцевого самоврядування проєктів їх планів та заходів та надає голові 
облдержадміністрації, начальнику обласної військової адміністрації пропозиції 
щодо прийняття відповідних рішень, укладення та припинення контрактів з 
керівниками цих підприємств, залучення інвестицій, у тому числі іноземних, у 
розвиток цих підприємств;

організацію транспортного обслуговування населення області; 
функціонування та розвиток автомобільного, залізничного, авіаційного, 

морського і річкового транспорту;
спільно з відповідними міністерствами та іншими центральними органами 

виконавчої влади організацію проведення санації державних підприємств 
паливно-енергетичного комплексу і внесення пропозицій про надання їм 
державної фінансової допомоги;

координацію впровадження енергоефективних заходів, регіональної 
політики у сфері економного споживання паливно-енергетичних ресурсів 
промисловим комплексом області, роботи з питань реструктуризації вугільної 
промисловості, розвитку транспорту та шляхового господарства;

координацію впровадження енергоефективних заходів, регіональної 
політики у сфері економного споживання паливно-енергетичних ресурсів;

розгляд за пропозиціями органів місцевого самоврядування проєктів 
планів та заходів підприємств, установ, організацій сфери, що входять до його 
компетенції, та внесення голові облдержадміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації пропозицій щодо прийняття відповідних рішень;

підготовку та внесення пропозицій до законодавчих та інших нормативно- 
правових актів України за напрямками роботи;

вирішення відповідно до законодавства питань:
розміщення місць тимчасового зберігання відходів від руйнувань, 

зумовлених бойовими діями, терористичними актами, диверсіями або 
проведенням робіт з ліквідації їх наслідків;

захист критичної інфраструктури, відновлення функціонування важливих 
державних об’єктів національної економіки, об’єктів критичної інфраструктури 
та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості 
громад до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням 
надання важливих для їх життєдіяльності послуг або припиненням здійснення 
життєво важливих функцій, взаємодію між суб’єктами національної системи 
захисту критичної інфраструктури;

облаштування блокпостів, розміщених на території області, спорудами для 
оборони відповідно до законодавства;
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розроблення проєкту регіонального плану відновлення та розвитку і 
подання його до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної регіональної політики, для включення до плану 
відновлення та розвитку регіонів;

погодження проєктів планів відновлення та розвитку територіальних 
громад області;

розроблення програми комплексного відновлення області; 
визначення і встановлення норм споживання у сфері житлово- 

комунальних послуг, здійснення контролю за їх дотриманням;
встановлення у порядку та межах, визначених законодавством, тарифів на 

житлово-комунальні послуги;
організацію розробки та проведення експертизи містобудівної 

документації населених пунктів відповідно до державних норм і стандартів;
організацію обслуговування населення підприємствами, установами та 

організаціями житлово-комунального господарства;
підготовку та внесення пропозицій до законодавчих та інших нормативно- 

правових актів України за напрямками роботи;
в межах, визначених головою облдержадміністрації, начальником 

обласної військової адміністрації повноважень, управління об’єктами спільної 
власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, що перебувають в 
управлінні обласної ради, за переліком, згідно з додатком 2.

Має право отримувати від міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, їх територіальних органів, райдержадміністрацій, районних 
військових адміністрацій, військових, військово-цивільних адміністрацій 
населених пунктів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для забезпечення виконання повноважень 
облдержадміністрації за напрямками діяльності.

Взаємодіє з Офісом Президента України, Секретаріатом Кабінету 
М іністрів України, міністерствами, іншими центральними органами 
виконавчої влади, їх територіальними органами, райдержадміністраціями, 
районними військовими адміністраціями, військовими адміністраціями 
населених пунктів, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями з вирішення питань за напрямками діяльності.

Спрямовує та контролює діяльність структурних підрозділів 
облдержадміністрації, райдержадміністрацій згідно з додатком 1.

Забезпечує координацію діяльності та взаємодію облдержадміністрації 
з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади згідно з додатком 1.
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Очолює консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, утворені 
головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації 
для сприяння здійсненню повноважень облдержадміністрації, обласної 
військової адміністрації.

Виконує інші обов'язки, покладені головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації.

З питань, які належать до його компетенції, за дорученням голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації, 
представляє інтереси облдержадміністрації у Верховній Раді України, Офісі 
Президента України, Кабінеті Міністрів України, міністерствах, інших 
центральних органах виконавчої влади.

З г *  ^  •  •  • • •. Заступник голови облдержадміністрації

Н апрямки діяльності: питання економіки, розвитку територій,
регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі, захисту прав 
споживачів, ярмаркової діяльності, надання адміністративних послуг та 
документів дозвільного характеру, охорони та оплати праці, зайнятості, 
соціального діалогу, міжнародного співробітництва, зовнішніх зносин, 
інноваційної, науково-технічної діяльності та інтелектуальної власності, 
гуманітарної допомоги, агропромислового розвитку, розвитку лісового 
господарства, земельних відносин, виставкової діяльності, архівної справи, 
сприяння розвитку громадянського суспільства, інформаційної та видавничої 
сфер.

Згідно із законом виконує обов'язки голови облдержадміністрації у разі 
відсутності або неможливості виконання ним своїх обов'язків.

Забезпечує реалізацію законів України, актів та доручень Президента 
України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації за 
напрямками діяльності, розглядає звернення громадян, листи міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, 
підприємств, установ та організацій.

В установленому порядку, згідно з графіком, проводить особистий прийом 
громадян.

Забезпечує:
розробку проєктів програм соціально-економічного розвитку, інших 

регіональних програм за напрямками діяльності і подання їх на затвердження 
в установленому порядку, забезпечує їх виконання, звітування про їх виконання;

ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів;
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складання необхідних для управління соціально-економічним розвитком 
області балансів трудових, матеріально-фінансових та інших ресурсів;

розробку пропозицій до проєктів державних цільових програм, а також 
довгострокових прогнозів та проєктів індикативних планів розвитку відповідних 
галузей народного господарства, їх фінансово-економічного забезпечення;

участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, 
що встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності»;

виконання зобов'язань за міжнародними договорами України на території 
області;

сприяння розвитку міжнародного співробітництва;
подання висновків щодо доцільності розміщення на території області 

нових підприємств та інших об'єктів, незалежно від форм власності;
внесення за погодженням з відповідними органами місцевого 

самоврядування пропозицій про створення спеціальних (вільних) економічних 
зон, зміну статусу та території цих зон;

розгляд за пропозиціями органів місцевого самоврядування проєктів 
планів та заходів підприємств, установ, організацій сфери, що входять до його 
компетенції, та вносить голові облдержадміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації пропозиції щодо прийняття відповідних рішень;

вирішення питань з науково-технічної діяльності та інтелектуальної 
власності;

здійснення в установленому порядку регулювання інвестиційної 
діяльності;

внесення пропозицій власникам майна підприємств, установ і організацій, 
що має важливе значення для забезпечення державних потреб, щодо його 
відчуження у власність держави;

внесення пропозицій до проєктів програм приватизації державного майна, 
організацію їх виконання;

сприяння розвитку науки і техніки, реалізації регіональних науково- 
технічних програм, впровадженню нових екологічно безпечних технологій, 
підвищенню технічного рівня виробництва та якості продукції, вирішенню 
науково-технічних проблем, що мають першочергове значення для підвищення 
її ефективності та конкурентоспроможності;

охорону прав винахідників і раціоналізаторів, створення територіальних 
інноваційних центрів і технопарків;

сприяння зовнішньоекономічним зв’язкам підприємств, установ та 
організацій, розташованих на території області, незалежно від форм власності;
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внесення у встановленому порядку до відповідних органів пропозицій 
щодо залучення іноземних інвестицій для розвитку економічного потенціалу 
території;

організацію вивчення попиту в продукції підприємств галузей 
промисловості для потреб області, внутрішнього ринку України та експорту, 
а також їх забезпечення шляхом розширення діючих і створення нових видів 
виробництва, перепрофілювання діючих підприємств та виробництв, розвитку 
коопераційних зв'язків;

реалізацію державної політики сприяння розвитку малого бізнесу, подання 
допомоги підприємцям, які займаються розробкою та впровадженням 
інноваційних проєктів, виробництвом товарів народного споживання, 
будівельних матеріалів, наданням побутових, комунальних та інших послуг 
населенню, підготовкою кадрів;

організацію обслуговування населення підприємствами, установами та 
організаціями торгівлі та громадського харчування, побутового обслуговування 
незалежно від форм власності;

організацію роботи щодо нормованого забезпечення населення основними 
продовольчими і непродовольчими товарами;

вирішення в межах повноважень питання використання потужностей та 
трудових ресурсів підприємств, установ і організацій усіх форм власності для 
потреб оборони, змінення режиму їхньої роботи, проведення інших змін 
виробничої діяльності, а також умов праці відповідно до законодавства про 
працю;

організацію роботи облдержадміністрації з виконання повноважень, 
передбачених пунктом 2-8 Правил перетинання державного кордону 
громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 січня 1995 року № 57;

організацію роботи облдержадміністрації з визначення підприємств, 
установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки 
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період;

організацію та проведення за напрямками діяльності заходів з відновлення 
деокупованих територій територіальних громад області;

організацію роботи з атестації об'єктів, сертифікації продукції, робіт 
і послуг підприємств і організацій побутового, торговельного обслуговування 
населення;

погодження документації із землеустрою у випадках та порядку, 
визначених законодавством;
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розробку та забезпечення виконання затверджених у встановленому 
законом порядку програм раціонального використання земель, лісів, підвищення 
родючості ґрунтів, що перебувають у державній власності;

реалізацію державних гарантій у сфері праці, в тому числі і на право 
своєчасного одержання винагороди за працю;

розробку та організацію виконання перспективних та поточних 
територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності 
різних груп населення від безробіття, здійснення заходів щодо своєчасного 
запобігання масовому безробіттю;

проведення згідно із законом громадських та тимчасових робіт для осіб, 
зареєстрованих як безробітні;

соціальний захист працюючих, зайнятих на роботах зі шкідливими 
умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм 
власності, якісне проведення атестації робочих місць;

участь у веденні колективних переговорів та укладанні територіальних 
угод, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів);

участь у залученні виробничих потужностей підприємств, установ 
виконання покарань для соціально-економічного розвитку регіону та здобуття 
засудженими професій, що користуються попитом на ринку праці;

розробку та здійснення заходів щодо реалізації державної політики 
сприяння зайнятості населення на рівні регіону;

вивчення процесів, що відбуваються на ринку праці, у сфері зайнятості 
населення та професійного навчання, проведення їх оцінки, прогнозування 
попиту та пропонування робочої сили, інформування населення та органів 
виконавчої влади про стан ринку праці;

визначення напрямів розширення в регіоні сфери застосування праці 
шляхом створення робочих місць у пріоритетних галузях економіки, розвитку 
малого бізнесу, підприємницької діяльності, селянських (фермерських) 
господарств тощо;

розробку та здійснення заходів щодо сприяння працевлаштуванню 
вивільнених працівників, зокрема професійній орієнтації та професійного 
навчання;

проведення іншої роботи із сприяння зайнятості населення; 
взаємодію з державними підприємствами з питань, що стосуються його 

компетенції;
організацію і координацію заходів з отримання (надання), оформлення, 

зберігання, розподілу та цільового використання гуманітарної допомоги для 
області; координацію заходів, пов’язаних з отриманням благодійної допомоги;
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захист критичної інфраструктури, відновлення функціонування важливих 
державних об’єктів національної економіки, об’єктів критичної інфраструктури 
та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості 
громад до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням 
надання важливих для їх життєдіяльності послуг або припиненням здійснення 
життєво важливих функцій, взаємодію між суб’єктами національної системи 
захисту критичної інфраструктури;

аналіз стану інформаційної політики в засобах масової інформації області; 
координацію діяльності засобів масової інформації та видавничих систем 

області, сприяння поширенню офіційної інформації про найважливіші політичні, 
соціально-економічні, гуманітарні, інші суспільні процеси;

створення місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого 
самоврядування чіткої прозорої системи інформаційного забезпечення їх 
діяльності, інтеграції в єдиний інформаційний простір України, світу;

реалізацію на території області державної політики в сприянні розвитку 
громадянського суспільства, інформаційної та видавничої сфер;

організацію обслуговування населення підприємствами, установами та 
організаціями зв'язку, телебачення, радіомовлення;

реалізацію конституційного права громадян на свободу слова та 
безперешкодну діяльність засобів масової інформації;

взаємодію з підприємствами видавничої сфери області, видання соціально- 
важливої літератури, творів місцевих авторів, іміджевої друкованої продукції;

здійснення заходів із відзначення держаних свят та пам’ятних дат, 
скорботних днів;

надання засобам масової інформації, іншим суб’єктам інформаційної 
діяльності всіх форм власності методичної, організаційно-практичної та 
консультативної допомоги;

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики;

аналіз діяльності інститутів громадянського суспільства у Донецькій 
області та здійснення прогнозу розвитку суспільно-політичних процесів;

взаємодію облдержадміністрації з політичними партіями та громадськими 
організаціями;

підготовку інформаційних звітів щодо перебігу основних подій в житті 
регіону, діяльності місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого 
самоврядування, суспільно-політичної ситуації в області;

реалізацію державної політики з питань архівної справи на території 
області;
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в межах, визначених головою облдержадміністрації, начальником 
обласної військової адміністрації, управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст області, що перебувають в управлінні 
обласної ради, за переліком згідно з додатком 2.

Організовує та контролює виконання заходів щодо реалізації відповідних 
розділів програм соціально-економічного розвитку Донецької області, інших 
регіональних та державних програм, готує відповідні пропозиції до них, у тому 
числі щодо їх фінансово-економічного забезпечення.

Має право отримувати від міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, їх територіальних органів, райдержадміністрацій, районних 
військових адміністрацій, військових, військово-цивільних адміністрацій 
населених пунктів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для забезпечення виконання повноважень 
облдержадміністрації за напрямками діяльності.

Взаємодіє з Офісом Президента України, Секретаріатом Кабінету 
М іністрів України, міністерствами, іншими центральними органами 
виконавчої влади, їх територіальними органами, райдержадміністраціями, 
районними військовими адміністраціями, військовими, військово-цивільними 
адміністраціями населених пунктів, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями з вирішення питань за напрямками 
діяльності.

Спрямовує та контролює діяльність структурних підрозділів 
облдержадміністрації, райдержадміністрацій згідно з додатком 1.

Забезпечує координацію діяльності та взаємодію облдержадміністрації 
з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади згідно з додатком 1.

Очолює консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, утворені 
головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації 
для сприяння здійсненню повноважень облдержадміністрації.

Виконує інші обов'язки, покладені головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації.

З питань, які входять до його компетенції, за дорученням голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації представляє 
інтереси облдержадміністрації у Верховній Раді України, Офісі Президента 
України, Кабінеті Міністрів України, міністерствах, інших центральних органах 
виконавчої влади.
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4. Заступник голови облдержадміністрації 
Бойко Ігор Олексійович

Н апрямки діяльності: питання спорту, оборонної та мобілізаційної 
роботи, територіальної оборони, національного спротиву, запобігання і 
ліквідації надзвичайних ситуацій, охорони і забезпечення громадського порядку, 
боротьби зі злочинністю, участі у забезпеченні відсічі збройної агресії Російської 
Федерації, взаємодії з військовим командуванням, органами прокуратури, 
органами судової влади, органами внутрішніх справ, територіальними органами 
Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Державного 
бюро розслідувань, Національним агентством з питань запобігання корупції, 
військовими формуваннями, утвореними відповідно до законів України, 
адміністративно-територіального устрою, територіальної організації влади, 
децентралізації, цифрового розвитку, цифровізації, цифрових інновацій, 
електронного урядування, цифрової трансформації адміністративних процесів в 
облдержадміністрації, розвитку інформаційного суспільства, виконання 
повноважень облдержадміністрації у сферах кібербезпеки, кіберзахисту, 
кібероборони, зв’язку (в частині організації мобільного, спецзв’язку, мережі 
Інтернет) та захисту інформації.

Згідно із законом виконує обов'язки голови облдержадміністрації у разі 
відсутності або неможливості виконання ним своїх обов'язків.

Забезпечує реалізацію законів України, актів та доручень Президента 
України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації за 
напрямками діяльності, розглядає звернення громадян, листи міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, 
підприємств, установ та організацій.

В установленому порядку, згідно з графіком, проводить особистий прийом 
громадян.

Забезпечує:
розгляд за пропозиціями органів місцевого самоврядування проєктів 

планів та заходів підприємств, установ, організацій сфери, що входять до його 
компетенції, та вносить голові облдержадміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації пропозиції щодо прийняття відповідних рішень;

організацію заходів з підготовки населення України до участі в русі 
національного спротиву та підготовки молоді до військової служби, сприяє в 
проведенні призову громадян на строкову військову та альтернативну 
(невійськову) службу;
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організацію та проведення за напрямками діяльності заходів з відновлення 
деокупованих територій територіальних громад області; 

згідно з чинним законодавством:
вирішення питань, пов’язаних з реформуванням і розвитком фізичної 

культури і спорту;
додержання законодавства з питань фізичної культури і спорту; 
вжиття заходів для збереження мережі закладів фізичної культури і спорту 

та розробку прогнозів їх розвитку, врахування їх при розробці проєктів програм 
соціально-економічного розвитку;

взаємодію з державними підприємствами, установами та організаціями 
з питань, що стосуються його компетенції;

підготовку та внесення пропозицій до актів законодавства за напрямками 
діяльності;

вирішення в межах повноважень облдержадміністрації питань 
забезпечення громадської безпеки і правопорядку, боротьби зі злочинністю;

виконання законодавства про територіальну оборону, військовий 
обов’язок установами, підприємствами та організаціями області;

сприяння діяльності аварійно-рятувальних служб за місцем їх дислокації, 
під час прямування до зон надзвичайних ситуацій та під час ліквідації 
надзвичайних ситуацій;

розгляд проєктів планів проведення потенційно небезпечних заходів 
в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу 
Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до 
законів України, та правоохоронних органів з використанням озброєння і 
військової техніки;

взаємодію з органами військового управління під час планування та 
проведення вищезазначених заходів з метою запобігання і недопущення 
надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків;

інформування населення про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій під час проведення потенційно небезпечних заходів в 
умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних 
Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з 
використанням озброєння і військової техніки;

розгляд інших питань щодо цивільного захисту населення, вирішення яких 
відноситься до повноважень облдержадміністрації;

сприяння, в межах повноважень облдержадміністрації, у проведенні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації, зокрема антитерористичної операції;
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сприяння діяльності прикордонних служб, пунктів пропуску через 
державний кордон України, контрольних пунктів в’їзду-виїзду, створенню умов 
для їх належного функціонування, виконанню заходів з питань розбудови 
державного кордону, а також процесів делімітації та демаркації;

здійснення заходів, пов’язаних з територіальною обороною, 
мобілізаційною підготовкою, цивільним захистом на території області;

виконання передбачених законодавством заходів щодо проведення 
мобілізації на території області;

вирішення питань, пов’язаних із запровадженням на території області у 
порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, комендантської години, а 
також встановленням спеціального режиму світломаскування;

здійснення відповідно до закону повноважень щодо заборони торгівлі 
зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також 
алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі;

виконання повноважень щодо проведення евакуації населення у разі 
виникнення або загрози виникнення надзвичайної ситуації, а також із зон 
збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій) у безпечні райони, 
евакуації матеріальних і культурних цінностей, що перебувають у державній 
власності, у разі виникнення загрози їх пошкодження або знищення згідно з 
переліком, що затверджується Кабінетом Міністрів України;

вирішення відповідно до закону питань, пов’язаних з розквартируванням 
військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу правоохоронних 
органів, особового складу служби цивільного захисту, евакуйованого населення 
та розміщення військових частин, підрозділів і установ;

координацію роботи, пов’язаної з організацією та функціонуванням на 
території області пунктів незламності;

взаємодію з державними підприємствами з питань, що стосуються його 
компетенції;

захист критичної інфраструктури, відновлення функціонування важливих 
державних об’єктів національної економіки, об’єктів критичної інфраструктури 
та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості 
громад до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням 
надання важливих для їх життєдіяльності послуг або припиненням здійснення 
життєво важливих функцій, взаємодію між суб’єктами національної системи 
захисту критичної інфраструктури;

участь у вирішенні питань адміністративно-територіального устрою, 
територіальної організації влади, розвитку та реформування місцевого 
самоврядування, децентралізації влади;
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участь у вирішенні питань проведення виборів і референдумів у межах, 
визначених законодавством;

реалізацію державної політики у сфері інформатизації та розвитку 
інформаційного суспільства на території області;

реалізацію державної політики у сфері використання електронних 
інформаційних ресурсів і цифрового розвитку в облдержадміністрації;

системне виконання на території області заходів з цифрового розвитку, 
цифрової трансформації і цифровізації місцевих органів виконавчої влади, 
моніторинг та впровадження сучасних інформаційних технологій під час їх 
проведення;

організацію заходів щодо функціонування мобільного зв’язку/мережі 
Інтернет на території області, у тому числі під час відсутності 
електропостачання;

регулювання у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, роботи 
постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг;

здійснення заходів із забезпечення дотримання вимог законодавства щодо 
захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, обміну інформацією 
про інциденти кібербезпеки між суб’єктами забезпечення кібербезпеки 
у порядку, визначеному законодавством, інших заходів із забезпечення розвитку 
та безпеки кіберпростору;

підготовку та внесення пропозицій до законодавчих та інших нормативно- 
правових актів України за напрямками роботи;

виконання Національної програми інформатизації, формування та 
виконання завдань регіональної програми інформатизації, розвитку електронних 
та адміністративних послуг, надання пропозицій до них, сприяння розвитку 
інфраструктури, що забезпечує інформаційно-технологічну взаємодію 
інформаційних ресурсів у системі інформаційно-аналітичного забезпечення 
місцевих органів виконавчої влади.

Сприяє розвитку та реалізації регіональної політики у сферах цифрового 
розвитку, цифровізації, електронного урядування, кіберзахисту, безпеки 
інформації, розвитку ІТ-індустрії, цифрової економіки, цифрових інновацій та 
технологій, розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян.

Відповідає за підключення облдержадміністрації до підсистеми «Модуль 
для реалізації погодження проектів нормативно-правових актів в електронній 
формі» у складі системи електронної взаємодії органів виконавчої влади.

Організовує та контролює виконання заходів щодо реалізації відповідних 
розділів програм соціально-економічного розвитку Донецької області, інших 
регіональних та державних програм, готує відповідні пропозиції до них, у тому 
числі щодо їх фінансово-економічного забезпечення.
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У межах, визначених головою облдержадміністрації, начальником 
обласної військової адміністрації, забезпечує управління об’єктами спільної 
власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, що перебувають 
в управлінні обласної ради, за переліком згідно з додатком 2.

Має право отримувати від міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, їх територіальних органів, райдержадміністрацій, районних 
військових адміністрацій, військових, військово-цивільних адміністрацій 
населених пунктів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для забезпечення виконання повноважень 
облдержадміністрації за напрямками діяльності.

Взаємодіє з Офісом Президента України, Секретаріатом Кабінету 
М іністрів України, міністерствами, іншими центральними органами 
виконавчої влади, їх територіальними органами, райдержадміністраціями, 
районними військовими адміністраціями, військовими адміністраціями 
населених пунктів, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями з вирішення питань за напрямками діяльності.

Спрямовує та контролює діяльність структурних підрозділів 
облдержадміністрації, райдержадміністрацій згідно з додатком 1.

Забезпечує координацію діяльності та взаємодію облдержадміністрації 
з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади згідно з додатком 1.

Очолює консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, утворені 
головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації 
для сприяння здійсненню повноважень облдержадміністрації.

Виконує інші обов'язки, покладені головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації.

З питань, які входять до його компетенції, за дорученням голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації, 
представляє інтереси облдержадміністрації у Верховній Раді України, Офісі 
Президента України, Кабінеті Міністрів України, міністерствах, інших 
центральних органах виконавчої влади.

4. Заступник голови облдержадміністрації 
Ш евченко Олександр М иколайович

Н апрямки діяльності: питання культури, мистецтва, охорони культурної 
спадщини, кінематографії, туризму, державної мовної, гендерної політики, 
захисту суспільної моралі, сім’ї, дітей, молоді, освіти і науки, соціальної сфери 
(пенсії, соцстрахування, соціальний захист тощо), протидії торгівлі людьми,
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запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 
утвердження української національної та громадянської ідентичності, 
внутрішньо переміщених осіб та постраждалих у зв’язку з проведенням заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав 
національних меншин, державної ветеранської політики.

Згідно із законом виконує обов'язки голови облдержадміністрації у разі 
відсутності або неможливості виконання ним своїх обов'язків.

Забезпечує реалізацію законів України, актів та доручень Президента 
України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації за 
напрямками діяльності, розглядає звернення громадян, листи міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, 
підприємств установ та організацій, є уповноваженою особою (координатором) 
облдержадміністрації з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі.

В установленому порядку, згідно з графіком, проводить особистий прийом 
громадян.

Забезпечує:
розгляд за пропозиціями органів місцевого самоврядування проєктів 

планів та заходів підприємств, установ, організацій сфери, що входять до його 
компетенції, та вносить голові облдержадміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації пропозиції щодо прийняття відповідних рішень;

організацію охорони, реставрації та використання пам'яток архітектури 
і містобудування, палацово-паркових, паркових та історико-культурних 
ландшафтів;

соціальний захист, соціальну та професійну адаптацію осіб, які 
переміщуються з тимчасово окупованих територій України та проживають на 
території Донецької області, внутрішньо переміщених осіб;

підготовку та внесення пропозицій до законодавчих та інших нормативно- 
правових актів України за напрямками роботи;

вжиття заходів щодо санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю, 
ветеранів війни та праці, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи;

організацію та проведення за напрямками діяльності заходів з відновлення 
деокупованих територій територіальних громад області;

згідно з чинним законодавством:
вирішення питань, пов’язаних з реформуванням і розвитком освіти і науки;
виконання програм щодо обов'язковості повної загальної середньої освіти;
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додержання законодавства з питань науки, мови, реклами, освіти, 
культури, сім'ї, молоді та дітей, соціального захисту населення;

розробку і виконання програм поліпшення обслуговування соціально 
незахищених громадян, осіб та сімей з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, сприяння розвитку послуг відповідно до потреб 
зазначених категорій громадян;

надання допомоги особам та сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, утримання і виховання дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах;

вирішення відповідно до законодавства питань щодо встановлення опіки 
і піклування, створення передбачених законодавством умов для виховання та/або 
влаштування дітей, які внаслідок смерті батьків, позбавлення батьків 
батьківських прав, хвороби батьків чи з інших причин залишилися без 
батьківського піклування, щодо захисту особистих і майнових прав та інтересів 
дітей, а також вжиття інших заходів щодо соціального захисту дітей, віднесених 
законом до компетенції облдержадміністрації;

вирішення питань про визнання місцевості як курорту, встановлення зон 
санітарної охорони курортів і визначення їх режиму;

вжиття заходів щодо розвитку мережі закладів освіти та розробку 
пропозицій відносно її оптимізації, врахування їх при розробці проєктів програм 
соціально-економічного розвитку області;

реалізацію державної політики в галузі соціального забезпечення та 
соціального захисту соціально незахищених громадян-пенсіонерів, осіб 
з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян, дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, одиноких матерів, 
багатодітних сімей, інших громадян, які внаслідок недостатньої матеріальної 
забезпеченості потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави;

надання в межах повноважень встановлених пільг і допомоги, пов’язаних 
з охороною материнства і дитинства, поліпшення умов життя багатодітних 
сімей;

створення мережі, забезпечення зміцнення і розвитку матеріально- 
технічної бази центрів обліку бездомних осіб, закладів соціального захисту 
населення, підвищення рівня і якості обслуговування в них;

розробку і виконання комплексних програм поліпшення обслуговування 
соціально-незахищених громадян та всебічний розвиток їх обслуговування;

працевлаштування осіб з інвалідністю, сприяння здобуттю ними освіти, 
набуттю необхідної кваліфікації, матеріально-побутовому обслуговуванню 
ветеранів війни та праці, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської
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катастрофи; сприяння наданню протезно-ортопедичної допомоги населенню
і забезпеченню осіб з інвалідністю засобами пересування і реабілітації;

координацію питань щодо встановлення піклування над повнолітніми 
дієздатними особами, які за станом здоров'я потребують догляду;

координацію в межах повноважень облдержадміністрації заходів у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на 
території області;

виконання повноважень облдержадміністрації у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми;

в межах повноважень облдержадміністрації надання населенню субсидій 
на житлово-комунальні послуги в установленому порядку;

сприяння релігійним організаціям, об’єднанням громадян, благодійним 
фондам, окремим громадянам у наданні допомоги соціально незахищеним 
громадянам;

вжиття заходів соціального патронажу щодо осіб, які відбували покарання 
у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк;

вирішення питань щодо утворення, реорганізації та ліквідації спеціальних 
будинків-інтернатів для осіб похилого віку, осіб, які потребують медичної 
допомоги у зв'язку із захворюванням на туберкульоз, та осіб з інвалідністю 
першої і другої груп, які відбували покарання у виді обмеження волі або 
позбавлення волі на певний строк;

здійснення заходів, спрямованих на запобігання бездомності осіб; 
вжиття заходів для збереження мережі закладів освіти, культури та 

розробку прогнозів їх розвитку, врахування їх при розробці проєктів програм 
соціально-економічного розвитку;

виконання законодавства про пільги, встановлені для ветеранів війни та 
прирівняних до них осіб, військовослужбовців, звільнених з військової служби, 
а також про пільги і допомогу сім’ям військовослужбовців строкової служби та 
громадян України, які проходять військову службу у військовому резерві 
(резервістів);

здійснення заходів для забезпечення соціального і правового захисту осіб, 
стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, 
стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 
збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

виконання актів законодавства з питань громадянства, пов'язаних 
з перебуванням іноземців та осіб без громадянства, сприяння органам 
внутрішніх справ у додержанні правил паспортної системи;
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виконання законодавства щодо національних меншин і міграції, про 
свободу світогляду і віросповідання;

взаємодію з державними підприємствами, установами та організаціями 
з питань, що стосуються його компетенції;

надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що віднесені 
до повноважень облдержадміністрації;

здійснення заходів щодо організації правового інформування і виховання 
населення;

реалізацію державної ветеранської політики, зокрема щодо соціального 
захисту ветеранів та членів їх сімей, а також забезпечення прав і свобод 
зазначених осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя;

підготовку та внесення пропозицій до актів законодавства за напрямками 
діяльності;

у межах, визначених головою облдержадміністрації, начальником 
обласної військової адміністрації, управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад, сіл, селищ, міст області, що перебувають в управлінні 
обласної ради, за переліком згідно з додатком 2.

Організовує та контролює виконання заходів щодо реалізації відповідних 
розділів програм соціально-економічного розвитку Донецької області, інших 
регіональних та державних програм, готує відповідні пропозиції до них, у тому 
числі щодо їх фінансово-економічного забезпечення.

Підписує висновки про проведення гендерно-правової експертизи проєктів 
розпоряджень голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 
адміністрації, які підлягають державній реєстрації у територіальних органах 
Міністерства юстиції України.

Має право отримувати від міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади, їх територіальних органів, райдержадміністрацій, районних 
військових адміністрацій, військових, військово-цивільних адміністрацій 
населених пунктів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для забезпечення виконання повноважень 
облдержадміністрації за напрямками діяльності.

Взаємодіє з Офісом Президента України, Секретаріатом Кабінету 
М іністрів України, міністерствами, іншими центральними органами 
виконавчої влади, їх територіальними органами, райдержадміністраціями, 
районними військовими адміністраціями, військовими, військово-цивільними 
адміністраціями населених пунктів, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями з вирішення питань за напрямками 
діяльності.
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Спрямовує та контролює діяльність структурних підрозділів 
облдержадміністрації, райдержадміністрацій згідно з додатком 1.

Забезпечує координацію діяльності та взаємодію облдержадміністрації 
з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади згідно з додатком 1.

Очолює консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, створені 
головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації 
для сприяння здійсненню повноважень облдержадміністрації.

Виконує інші обов'язки, покладені головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової адміністрації.

З питань, які входять до його компетенції, за дорученням голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації, 
представляє інтереси облдержадміністрації у Верховній Раді України, Офісі 
Президента України, Кабінеті Міністрів України, міністерствах, інших 
центральних органах виконавчої влади.

Начальник юридичного 
управління облдержадміністрації Яна ПОГРЕБНЯК
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Додаток 1
до Розподілу обов’язків між 
головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової 
адміністрації, першим заступником 
та заступниками голови 
облдержадміністрації

Перелік структурних підрозділів облдержадміністрації, районних державних адміністрацій, районних військових 
адміністрацій, територіальних громад, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади,

діяльність яких координується, контролюється, та з якими здійснюється 
взаємодія керівними працівниками облдержадміністрації

1. Вадим Філашкін, 
голова облдержадміністрації, начальник 

обласної військової адміністрації

1) Структурні підрозділи облдержадміністрації, діяльність яких спрямовується та контролюється безпосередньо: 
Департамент фінансів.

2) Органи виконавчої влади, діяльність яких координується, та з якими здійснюється взаємодія:
Головне управління ДПС у Донецькій області;
Головне управління Державної казначейської служби України в Донецькій області;
Донецька митниця Держмитслужби;
Територіальне управління Рахункової палати по Донецькій та Луганській областях;
Управління Східного офісу Держаудитслужби у Донецькій області.



2. Юрій Винокуров, 
перший заступник голови облдержадміністрації

2 продовження додатка 1

1) структурні підрозділи облдержадміністрації, діяльність яких спрямовується та контролюється: 
департамент житлово-комунального господарства;
департамент капітального будівництва; 
департамент охорони здоров’я;
департамент розвитку базових галузей промисловості; 
департамент екології та природних ресурсів; 
управління містобудування та архітектури.

2) районні державні адміністрації, районні військові адміністрації, які координуються та контролюються: 
Краматорська райдержадміністрація, районна військова адміністрація.

3) військові адміністрації населених пунктів, діяльність яких координується:
Андріївська сільська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Дружківська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Іллінівська сільська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Костянтинівська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Краматорська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Лиманська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Миколаївська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Новодонецька селищна військова адміністрація Краматорського району Донецької області; 
Олександрівська селищна військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Святогірська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Слов’янська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області;
Черкаська селищна військова адміністрація Краматорського району Донецької області.
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4) органи виконавчої влади, діяльність яких координується, та з якими здійснюється взаємодія:

Відділ державного контролю за безпекою на транспорті у Донецькій області Східного міжрегіонального 
управління Укртрансбезпеки
Державна екологічна інспекція у Донецькій області;
Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Донецькій області;
Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Донецькій області;
Управління у Донецькій області Східного міжрегіонального департаменту Національної 
служби здоров’я України;
Управління Державної інспекції енергетичного нагляду України в Донецькій області;
Чорноморсько-Азовське міжрегіональне управління Державної служби морського та річкового 
транспорту України;
Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів;
Головне управління Держпродспоживслужби в Донецькій області (згідно з напрямками діяльності);
Управління Державної інспекції архітектури та містобудування у Донецькій області.

3.
заступник голови облдержадміністрації

1) структурні підрозділи облдержадміністрації, діяльність яких спрямовується та контролюється: 
департамент економіки;
департамент інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин; 
департамент агропромислового розвитку та земельних відносин; 
державний архів області;
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; 
департамент інформаційної та внутрішньої політики (з питань його припинення); 
департамент з питань внутрішньої політики (з питань його припинення);
управління з питань видачі документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг 
(з питань його припинення);
управління інформаційної політики та з питань преси (з питань його припинення).
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2) районні державні адміністрації, районні військові адміністрації, які координуються та контролюються: 
Бахмутська райдержадміністрація, районна військова адміністрація.

3) військові адміністрації населених пунктів, діяльність яких координується:
Бахмутська міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Званівська сільська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Світлодарська міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Сіверська міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Соледарська міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Торецька міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області;
Часовоярська міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області.

4) органи виконавчої влади, діяльність яких координується, та з якими здійснюється взаємодія:
Відділення Національної служби посередництва і примирення в Донецькій області;
Г оловне управління Держгеокадастру у Донецькій області;
Головне управління Держпродспоживслужби в Донецькій області (згідно з напрямками діяльності);
Г оловне управління статистики у Донецькій області;
Південно-Східне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства (м. Дніпро);
Донецький обласний центр зайнятості;
Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної служби у Донецькій та Луганській 
областях;
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій та Луганській областях;
Східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України;
Східне міжрегіональне управління Державної служби України з питань праці;
Східний відділ Державної регуляторної служби у м. Харкові;
Сектор нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Донецькій та Луганській областях Департаменту Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку у Східному регіоні;
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Головне управління Державної міграційної служби України в Донецькій області (з питань надання адміністративних 
послуг);
Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у Донецькій області.

4. Олександр Шевченко, 
заступник голови облдержадміністрації

1) структурні підрозділи облдержадміністрації, діяльність яких спрямовується та контролюється:
Департамент соціального захисту населення;
департамент освіти і науки; 
управління культури і туризму;
управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання; 
управління з питань ветеранської політики; 
служба у справах дітей.

2) районні державні адміністрації, районні військові адміністрації, які координуються та контролюються: 
Маріупольська райдержадміністрація, районна військова адміністрація.

3) військово-цивільні адміністрації населених пунктів, діяльність яких координується:
Сартанська селищна військово-цивільна адміністрація Маріупольського району Донецької області;

4) органи місцевого самоврядування, з якими здійснюється взаємодія:
Кальчицька сільська рада Маріупольського району;
Мангушська селищна рада Маріупольського району;
Маріупольська міська рада Маріупольського району;
Нікольська селищна рада Маріупольського району.

5) органи виконавчої влади, діяльність яких координується та з якими здійснюється взаємодія:
Головне управління Державної міграційної служби України в Донецькій області;
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Г оловне управління Національної соціальної сервісної служби у Донецькій області;
Головне управління Пенсійного фонду України в Донецькій області;
Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції;
Управління Державної служби якості освіти у Донецькій області.

5. Ігор Бойко, 
заступник голови облдержадміністрації

1) структурні підрозділи облдержадміністрації, діяльність яких спрямовується та контролюється: 
департамент з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи;
управління фізичної культури та спорту;
управління із забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування; 
управління автомобільного транспорту; 
управління з питань інформатизації та цифровізації;
департамент розвитку базових галузей промисловості (у частині організації та забезпечення зв’язку (крім поштового); 
усі структурні підрозділи облдержадміністрації з правом юридичної особи з питань забезпечення цифрової 
трансформації адміністративних процесів, інформатизації.

2) районні державні адміністрації, районні військові адміністрації, які координуються та контролюються: 
Волноваська райдержадміністрація, районна військова адміністрація;
Покровська райдержадміністрація, районна військова адміністрація.

3) військово-цивільні адміністрації, військові адміністрації населених пунктів, діяльність яких координується: 
Авдіївська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Білозерська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Волноваська міська військово-цивільна адміністрація Волноваського району Донецької області;
Великоновосілківська селищна військова адміністрація Волноваського району Донецької області;
Вугледарська міська військова адміністрація Волноваського району Донецької області;
Гродівська селищна військова адміністрація Покровського району Донецької області;
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Добропільська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Криворізька сільська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Курахівська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Комарська сільська військова адміністрація Волноваського району Донецької області;
Мар’їнська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Мирненська селищна військово-цивільна адміністрація Волноваського району Донецької області;
Мирноградська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Новогродівська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Ольгинська селищна військово-цивільна адміністрація Волноваського району Донецької області;
Очеретинська селищна військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Покровська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Селидівська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Удачненська селищна військова адміністрація Покровського району Донецької області;
Шахівська сільська військова адміністрація Покровського району Донецької області.

4) органи місцевого самоврядування, з якими здійснюється взаємодія:
Старомлинівська сільська рада Волноваського району;
Хлібодарівська сільська рада Волноваського району.

5) органи виконавчої влади, діяльність яких координується та з якими здійснюється взаємодія:
Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Донецькій області;
Г оловне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях;
Головне управління Національної поліції в Донецькій області;
Донецький зональний відділ Військової служби правопорядку;
Донецька обласна прокуратура;
Донецький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки;
Донецький прикордонний загін Східного регіонального управління Державної прикордонної служби України; 
Краматорський прикордонний загін Східного регіонального управління Державної прикордонної 
служби України;
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Південно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції; 
Спеціалізована прокуратура у сфері оборони Східного регіону;
Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Краматорську;
Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області;
Територіальне управління Служби судової охорони у Донецькій області;
Головне управління Держпродспоживслужби в Донецькій області (згідно з напрямками діяльності); 
Управління Держспецзв'язку в Донецькій області.

Начальник юридичного 
управління облдержадміністрації



Додаток 2
до Розподілу обов’язків між 
головою облдержадміністрації, 
начальником обласної військової 
адміністрації, першим 
заступником та заступниками 
голови облдержадміністрації

■ ■ • « а  • • •• • • • •Перелік об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст, 
що перебувають в управлінні обласної ради

ПІБ, посада Підприємства, установи, організації, щодо яких 
забезпечується реалізація державної політики

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи
Юрій Винокуров, Обласне комунальне підприємство «Донецьктеплокомуненерго» 03337119

перший заступник голови Комунальне підприємство «Компанія «Вода Донбасу» 00191678
облдержадміністрації Комунальне підприємство «Донецький центр підготовки персоналу» 05449242

Комунальне підприємство по обслуговуванню адміністративних будинків 20359915
Комунальне підприємство «Святогірське багатогалузеве об’єднання комунального 
господарства» 02002019
«Обласне об'єднання капітального будівництва» 31501181
Комунальне підприємство «Донецький регіональний центр поводження з відходами» 34850326
Регіональний ландшафтний парк «Клебан-Бик» 31222274
Регіональний ландшафтний парк «Краматорський» 32934901
Комунальне підприємство «Дирекція з капітального будівництва адміністративних 
і житлових будівель»

38770166

Комунальне підприємство Донецької обласної ради «Центр моніторингу довкілля» 13478424
Комунальний заклад «Бахмутський медичний фаховий коледж» 02011189
Комунальний заклад «Костянтинівський медичний фаховий коледж» 02011226
Комунальний заклад «Маріупольський медичний фаховий коледж» 02011212
Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна травматологічна лікарня» 20366499
Комунальне некомерційне підприємство «Донецький обласний центр з профілактики 
та боротьби із СНІДом»

21955559
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Комунальне некомерційне підприємство «Східно-український спеціалізований центр 
медичної генетики та пренатальної діагностики»

35127138

Комунальне некомерційне підприємство «Обласна дитяча лікарня м.Слов’янськ» 01991168
Комунальна лікувально-профілактична установа «Обласний центр медико-соціальної 
реабілітації неповнолітніх»

05493289

Комунальна установа «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення 
закладів охорони здоров'я»

39569184

Комунальне некомерційне підприємство «Перинатальний центр м. Маріуполь» 01990648
Комунальне некомерційне підприємство «Обласний перинатальний центр 
м. Краматорськ»

42170577

Комунальний заклад охорони здоров'я «Донецьке обласне бюро судово-медичної 
експертизи»

01990080

Комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф»

13491258

Обласний центр медико-соціальної експертизи 21958658
Обласна база спеціального медичного постачання 20345824
Комунальний заклад охорони здоров'я «Інформаційно-аналітичний центр медичної 
статистики»

13514433

Комунальне некомерційне підприємство «Центр реабілітації дітей з органічними 
ураженнями нервової системи м. Бахмут» 05493792
Комунальне некомерційне підприємство «Краматорський будинок дитини «Антошка» 05493800
Комунальна лікувально-профілактична установа «Міський протитуберкульозний 
диспансер м.Донецька» 05493125
Комунальне некомерційне підприємство «Обласний клінічний протитуберкульозний 
диспансер» 01990766
Комунальне некомерційне підприємство «Маріупольський міський 
протитуберкульозний диспансер» 05493183
Комунальний клінічний лікувально-профілактичний заклад «Донецький обласний 
протипухлинний центр» 01989935
Комунальне некомерційне підприємство «Обласне територіальне медичне об’єднання 
м. Краматорськ» 21992649
Комунальне некомерційне підприємство «Онкологічний диспансер м. Маріуполь» 01990708
Комунальна лікувально-профілактична установа «Міський шкірно-венерологічний 
диспансер м.Костянтинівки» 02125021
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Комунальне некомерційне підприємство «Обласний клінічний шкірно-венерологічний 
диспансер м.Краматорськ» 02125042
Комунальне некомерційне підприємство «Дерматовенерологічний диспансер 
м.Маріуполя» 02125013
Комунальна лікувально-профілактична установа «Міський шкірно-венерологічний 
диспансер м.Слов'янська» 25953043
Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр з профілактики та 
лікування залежності м. Краматорськ» 02003818
Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр з профілактики та 
лікування залежності м. Маріуполь»

03097856

Комунальна лікувально-профілактична установа «Обласна клінічна психіатрична 
лікарня»

01990068

Комунальне некомерційне підприємство «Психіатрична лікарня м. Краматорська» 01990772
Комунальне некомерційне підприємство «Психіатрична лікарня м. Маріуполь» 03096992
Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна психіатрична лікарня 
м. Слов’янськ»

01991122

Комунальне некомерційне підприємство «Станція переливання крові 
м. Краматорська»

05492396

Комунальне некомерційне підприємство «Станція переливання крові м. Маріуполь» 05492367
Комунальне некомерційне підприємство «Обласний дитячий кістково-туберкульозний 
санаторій м.Маріуполь» 01990625
Комунальне некомерційне підприємство «Курахівський туберкульозний санаторій для 
дорослих» 01991079
Комунальне некомерційне підприємство «Дошкільний санаторій для дітей 
з захворюваннями органів дихання нетуберкульозної етіології м.Маріуполь» 24651179
Комунальна лікувально-профілактична установа «Донецький обласний госпіталь для 
ветеранів війни м. Мар"їнки» 02006751
Комунальне некомерційне підприємство «Обласний госпіталь для ветеранів війни 
м. Святогірська» 25759269
Комунальне некомерційне підприємство «Інфекційна лікарня м. Мирноград» 31338129
Комунальне некомерційне підприємство «Інфекційна лікарня м. Костянтинівка» 03096940
«Донецьке комунальне підприємство «Фармація» 01976625
Комунальне некомерційне підприємство «Добропільська лікарня інтенсивного 
лікування»

39017488
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Комунальне некомерційне підприємство «Обласна лікарня інтенсивного лікування 
м.Маріуполь»

G3G98229

Комунальне некомерційне підприємство «Олександрівська лікарня планового 
лікування»

383б7418

Комунальне некомерційне підприємство «Нікольська центральна лікарня» 
Нікольської селищної ради Донецької області»

G1989774

Комунальне некомерційне підприємство «Великоновосілківська центральна районна 
лікарня»

G1989728

Комунальне некомерційне підприємство «Мангушська центральна районна лікарня» G1989881
Комунальне некомерційне підприємство «Волноваська стоматологічна поліклініка» 3G355211
Комунальне некомерційне підприємство «Волноваська центральна районна лікарня» G1989763
Комунальне некомерційне підприємство «Курахівська міська лікарня» G5493G94
Комунальне некомерційне підприємство «Мар'їнська центральна районна лікарня» G1989852
Комунальне некомерційне підприємство «Слов'янська центральна районна лікарня» G199118G
Комунальний лікувально-профілактичний заклад «Добропільська стоматологічна 
поліклініка»

3775544G

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Донецьк імені С.С.Прокоф'єва» 3249б293
Комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство» 2G3596G2

Ігор Бойко, Школа вищої спортивної майстерності G2928321
заступник голови 

облдержадмі ні страції
Комунальний заклад «Донецький обласний спеціалізований фаховий коледж 
спортивного профілю ім.С.Бубки»

2G361881

Донецький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю 
«ІНВАСПОРТ» 23185798
Обласна дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-сиріт та дітей, які залишились без 
піклування батьків 256G8116
Обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа 253312G6
Обласна дитячо-юнацька спортивна школа з кікбоксінгу 25894234
Комунальне некомерційне підприємство «Донецький регіональний центр спортивної 
медицини» G2GG6774
Комунальне фізкультурно-оздоровча установа «Донецький обласний центр фізичного 
здоров'я населення «Спорт для всіх» 3334G81G
Комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 
олімпійського резерву з видів боротьби» 2567G247
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Комунальний заклад «Обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа з кінного 
спорту, сучасного п'ятиборства та триатлону» 32727712
Комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 
олімпійського резерву з велосипедного спорту» 33620611
Комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 
олімпійського резерву з важкої атлетики» 33620632
Комунальний заклад «Донецька обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна 
школа олімпійського резерву з боксу» 23346623
Комунальний заклад «Донецька обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб 
з інвалідністю» 38472126
Донецька обласна дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту та 
єдиноборств

35098689

Обласний центр фізкультурно-оздоровчої роботи 25671534
Комунальна спеціалізована аварійно-рятувальна служба 05456880

Олександр Шевченко, 
заступник голови 

облдержадмі ні страції

Комунальна установа «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації» 26552547
Комунальна установа «Донецький обласний центр соціально-психологічної 
допомоги»

34335766

Комунальний заклад «Донецький обласний соціальний центр матері та дитини» 36089869
Комунальний заклад «Донецький обласний центр соціально-психологічної реабілітації 
дітей та молоді з функціональними обмеженнями» 36209111
Комунальний позашкільний навчальний заклад «Донецький обласний дитячо- 
молодіжній центр»

36443617

Комунальний заклад «Донецький обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування» 37294737
Комунальний заклад «Бахмутський педагогічний фаховий коледж» 02135827
Комунальний заклад «Покровський педагогічний фаховий коледж» 02135833
Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 02135804
Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості 25710990
Донецький обласний центр технічної творчості дітей та юнацтва 35127913
Донецький обласний центр туризму та краєзнавства учнівської молоді 04653118
Донецький обласний еколого-натуралістичний центр 25954143
Краматорський навчально-реабілітаційний центр «Гайок» 23984683
Маріупольський навчально-реабілітаційний центр «Сонечко» 21969857
Слов'янський дошкільний дитячий будинок № 2 «Топольок» Донецької обласної ради 23336814
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Маріупольська загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів №2 Донецької обласної 
ради

21969797

Мар'їнська загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів №3 імені А.С. Макаренка 
Донецької обласної ради

22014209

Часовоярська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №8 Донецької обласної ради 22034382
Санаторно-оздоровчий центр соціальної реабілітації «Смарагдове місто» 23354172
Краматорська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів № 10 Донецької 
обласної ради

25704831

Маріупольська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів №11 Донецької 
обласної ради

23031285

Святогірська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів № 12 Донецької 
обласної ради

23607331

Олексієво-Дружківська спеціальна школа №13 Донецької обласної ради 25335405
Краматорська спеціальна школа № 18 Донецької обласної ради 25704771
Маріупольська спеціальна школа №21 Донецької обласної ради 23035358
Слов'янська спеціальна школа № 23 Донецької обласної ради 25967660
Новгородська спеціальна школа № 38 Донецької обласної ради 25731035
Комунальний позашкільний навчальний заклад «Донецька обласна мала академія наук 
учнівської молоді» 38844611
Костянтинівська спеціальна школа №32 Донецької обласної ради 26082194
Краматорська спеціальна школа № 33 Донецької обласної ради 25704883
Лиманська спеціальна школа № 34 Донецької обласної ради 26020891
Маріупольська спеціальна школа №37 Донецької обласної ради 23031575
Новожеланівська спеціальна школа №39 Донецької обласної ради 26000322
Слов'янська спеціальна школа № 41 Донецької обласної ради 26011260
Парасковіївська спеціальна школа № 40 Донецької обласної ради 25107733
Комунальний заклад «Донецький обласний навчально-методичний центр 
психологічної служби системи освіти» 38844604
Комунальний заклад «Донецький обласний центр фінансово-статистичного 
моніторингу, матеріально-технічного забезпечення закладів освіти» 38844599
Комунальний заклад «Донецький палац молоді «Юність» 02549687
Донецький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою 
імені Г.Т. Берегового Донецької обласної ради 08132103
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Комунальний заклад «Бахмутський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана 
Карабиця» 02214567
Комунальний заклад «Маріупольський фаховий коледж культури і мистецтв» 02214580
«Донецький обласний краєзнавчий музей» 02226240
Комунальний заклад «Донецький академічний обласний драматичний театр 
(м.Маріуполь)»

02225312

Комунальний заклад культури «Донецький обласний художній музей» 02226257
Комунальна установа культури «Донецький обласний навчально-методичний центр 
культури»

26040942

Обласне комунальне підприємство «Центр кіномистецтва та культури» 02404121
Комунальний заклад «Адміністрація державного історико-архітектурного заповідника 
у м. Святогірську»

02215466

Комунальне підприємство «Агенція з туризму та розміщення» 36810180
Комунальний заклад культури «Донецька обласна бібліотека для дітей» 02218619

Комунальна установа «Дружківський дитячий будинок-інтернат» 02770021
Комунальна установа «Костянтинівський будинок-інтернат для громадян похилого 
віку та осіб з інвалідністю»

36332488

Комунальна установа «Покровський психоневрологічний інтернат» 03190679
Комунальна установа «Лиманський будинок-інтернат для громадян похилого віку та 
осіб з інвалідністю»

34064397

Комунальна установа «Маріупольський будинок-інтернат для громадян похилого 
віку та осіб з інвалідністю №1»

03190159

Комунальна установа «Маріупольський будинок-інтернат для громадян похилого 
віку та осіб з інвалідністю №2»

22042223

Комунальна установа «Комишівський психоневрологічний інтернат» 03190254
Комунальна установа «Слов'янський психоневрологічний інтернат» 03190231
Комунальна установа «Бахмутський психоневрологічний інтернат» 03190277
Комунальна установа «Білицький будинок-інтернат для громадян похилого віку та 
осіб з інвалідністю»

23597399

Донецький обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат 02770038
Комунальне підприємство «Донецька обласна лабораторія експертизи умов праці» 25119624
Комунальне підприємство «Обласний дитячо-молодіжний санаторно-оздоровчий 
комплекс «Перлина Донеччини» 20394018
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заступник голови 
облдержадміністрації

Комунальне підприємство «Регіональна телерадіокомпанія «РЕГІОН-ДОНБАС» 35151773
Комунальне підприємство «Донецький обласний центр інформатизації» 35293218
Комунальна установа «Донецький обласний контактний центр» 38221209
Комунальне підприємство «Агентство інвестиційного розвитку Донецької області» 38084239
Комунальне підприємство «Донецький обласний координаційний центр підтримки 
підприємництва»

37491766

Комунальний заклад «Донецький обласний аграрний навчально-курсовий комбінат 
професійно-технічної освіти»

00914438

Начальник юридичного 
управління облдержадміністрації Яна ПОГРЕБНЯК


